

Posudek vedoucího bakalářské práce

Vedoucí práce: MUDr. Luhanová Lenka
Autor práce: Petra Poupětová DiS
Studijní program: **OŠETŘOVATELSTVÍ**
Studijní obor: **VŠEOBECNÁ SESTRA = kombinovaná forma studia**
Název práce: Postoj laické veřejnosti a zdravotníků k problematice obezity
Akademický rok: **2013/2014**

Hodnocení	1	2	3	4
Význam a aktuálnost problematiky	x			
Samostatnost a aktivita studenta	x			
Spolupráce s vedoucím práce	x			
Celkové rozvržení práce	x			
Úroveň zpracování teoretických poznatků	x			
Úroveň zpracování vlastních poznatků		x		
Analýza a interpretace výsledků		x		
Praktická aplikace výsledků	x			
Přiměřenost a způsob citace literatury	x			
Formální a grafické zpracování	x			
Úroveň jazyka		x		

Stupnice hodnocení úrovně:
výborná = 1
velmi dobrá = 2
dobrá = 3
nevyhovující – 4
(označte křížkem)

Připomínky vedoucího práce, případně zdůvodnění celkového hodnocení:

Stanovený cíl práce byl autorkou splněn. Práce se zamýšlela nad problémem obezity a postojem laické veřejnosti i zdravotníků k danému problému. Toto téma je aktuální, neboť statistiky obézních celosvětově stoupají. Práce je netradičně pojata jako popud k zamyšlení nad přístupem okolí k obézním spoluobčanům a může se stát materiálem sloužícím k přípravě preventivních programů v oblasti boje s obezitou

V teoretické části autorka vymezuje pojmy dané problematiky, zabývá se definicí, klasifikací a etiopatogenezi obezity, vyšetřovacími metodami, léčbou a prevencí. V praktické části sleduje, jaký je přístup veřejnosti a zdravotníků k problému obezity, jaký je výskyt obezity v obou sledovaných skupinách, zda je u sledovaných dodržován ideální životní styl. Práce byla zpracována samostatně. Teoretická část byla připravena na podkladě přečtené citované literatury, je sestavena autorkou a jsou zde využity její vlastní myšlenky, závěry a doporučení. Praktická část vychází z dotazníkového šetření. Malou připomínku bych měla k slohové a gramatické úpravě vzhledem k drobným chybám. Při zpracování výsledků mi chyběla větší rozpracovanost a přehlednost též co se týká celků pro výpočet relativních četností u jednotlivých otázek.

Autorka bakalářské práce využila konzultací v předepsaném rozsahu.

Práce představuje souhrnný pohled na danou problematiku, vykazuje odborné znalosti autorky a je dále využitelná.

Navržené celkové hodnocení	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující
-----------------------------------	---------	------------------------	------------------	-------------------------

(neaplikovatelné škrtněte)

Datum: *J. 5. 2014*

Podpis: *le L*